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мсти цілий культурний сегт і не може вирвати двох 
жертв з кігтів ненаситних капіталістів І то не з Чан Цо-ліиів- 
ських “некультурних” кігтів, але з "демократмчно-хрнстімі
ських”, культурно-американських.

Бо капітал всюди однаковий, ненажерливий 8 безпощад
ний зглядом сміх жертв.

“ОКЖАІЖІАЖ LABO А ЖЖЖВ"
Wee

лицях Москви кричали “слава" 
й плескали. .

Коли згадують імя то в. Ста
ліна, вся саля дрожить від о- 
плесків, довго й невгаванно 

Гаряче вітають популярні 1- 
мена членів українського \ря-

З’ізд починав ділову робо
ту. Доповідь той Ракова, звіт СКАЛКИ ЖИТТЯ.КП 111ST. at tbe 1 Уряду.

Уряд доповідає господареві 
радянської землі про свою ро
боту.

А його слухають 1% тисячі 
людей на з'їзді і міліонн через 
радіо й газети. А господар ра
дянської землі в кобеняках і

« а»

<! водій в Страво » 
пй молото року.)

84.00РОТ year

Ті : 514(6
ЙШЛИ ЗА ХЛІБОМ...

Я вам роскажу щось...
Щось таке над міру звичай

не, над міру сіре, як застигла 
чорна кров.

Слухайте!

ду.

ЯК НЕ ДІБ6М0, ТО НА ПОМІЧ» ПО
ЛІЦІЮ ПОКЛИЧЕМО.

Том Калінін відкриває з’їзд 
зовсім просто, без пишноти.
Але з надзвичайним напружен-1 свитках, 
ням слухали делегати слова військових френчах, у піджа- 
всесоюзного старости про міць ках і чоботах, — уважно слу- 
радянської країни й про хма- хає, щоб потім розвести по 
ри, що зависли над справою всіх закутках величезної кра- 
миру всього світу. їни директиви й закони з’їзду.

А слова гов. Рнкова: Чужоземці також слухають
уважно, вони знають:

— Це не парламент. Але міц
ніше й сильніше від усякого 

— парламенту.

і -УКРАЇНСЬКІ P06ITHH4J ВІСТИ"
у вівторок, вттвер і суйогу в східніх халатах іровів, е Мі

Домі, яе ро-
Тft

м

Передплата ва рік $400
Як прийшла на землю за-Це в якійсь драмі говорить- сварки, як це завжди буває на 

ся: “Як не поїмо, то на поміч “обєднаному національному 
дяка покличемо". УНДО (У- фронті”. Праве УНДО дістало 
країнське Національно - Демо- лише 133 голосів із 58. Поми- 
кратичне Обєднання), така па- мо того, що незначне число — 
тріотична організація в Гали- воно ще й нещасливе — 13. 
чині, переробила цей клич на УНДО видало “універсал", 
"Як не дібємо, то на поміч по- яким проголосило Народню

Організацію Українців розвя-

Адреса:
иКЖАППАЖ LABOR HEWS

От. Pritchard Are. and МеОецог SL, Whmtpeg, Man.. Canada.

пашна весна, як земля окуту
валася зеленого папоротю 
мережаною, пестрими самокві- 
тами, щоби гідно приняти го
стя, тоді засміявся до неї весь 
світ, пяннй радощами й запа
хом бозів. Ходили люде по 
світі веселі, без журб і тур
бот. Весна вела хоровід.

Але не всі були веселі.
Були такі, що їм корчився 

шлунок з голоду, що їм вже- 
ралася в мізок одна-єдина дум
ка: де дістати хліба. Це ті, що 
дома чули заєдмо плач голод
них дітей, а коли втікали з ха
ти, бачили ситих... Це ті, що 
їхньою трагедією було — без
робіття.

— Дозвольте суверенному 
китайському народові мати 
військових радників не тільки 
з Англійців і Американців! 
викликають бурю оплесків.ШУКАЮТЬ ЗА НОВИМ “ЛИСТОМ 

3IH0BGBA".
Д. MtLiopi.

лінію покличемо”.
Кого тепер на українських заною, нелегальною, протиза- 

землях під Польщею не бють? конною і т. ин. Паро дня орга- 
— Бють там робітників і селян, нізація тому наказові не під- 

Телеграма з Лондону доносить, що 12. травня лондонська комуністів, всіх людей ради- далася. Тоді УНДО вдалося до 
поліція зробила наїзд на будинок радянської торговельної де- кального погляду, тільки не в поліції й 20. квітня дирекція 
леґації в Лондоні та перевела трус. При трусові поліція “по- змислі радикальної партії, 
водилася обережно", щоб не нарушити “екстериторіяльности”, 
яка прислуговує даним представництвам чужої держави.

Цілий світ був здивований, коли війська та поліція Чан

ТРЕТІЙ ЛИСТ СТ. ЛАНЦУЦЬКОГО З 
МОКОТОВСЬКОЇ ТЮРМИ.

польської поліції “запросила" 
Не піддаєшся польській кон- До себе заступника голови тої 

ституції? — бють, бо кажуть, організації Льва Петрушеви- 
що ти хочеш відорвати Захід- іча й сказала йому, щоб органі- 

Цо-Ліна напали на будинок, радянського представництва в Пе- ну Україну від Польщі. Боро- ззиія вмерла, бо вона протн- 
кіні. Промовляючи на всесоюзному з їзді рад, голова союзно- ниш польську конституцію, в ундівська, а все, що проти-ун- 
го Раднаркому, Риков, сказав, що це не Китайці напали на ра- якій говориться про забезпе- дівське — є проти-державне. 
дянськс представництво, але Европейці. Китайці ніколи не по- чення культурного розвитку Потім поліція перевела труси 
сміли-б такого зробити. національним меншостям — в приміщенню Льва Петрушеви

Зараз слова т. Рнкова потверджуються. також бють. Напишеш щось в ча та секретаря організації
Чому виконало наїзд на радянське торговельне представ- ’ газеті проти петлюрівців —. І Личківського, потім в примі* 

ництво в Лондоні? Яка мета? бють; напишеш проти УНДО щенню організації, а потім за-
Причин є багато, але головна тільки одна. Нападом на — бють. Говориш — бють за крила Народню Організацію 

- радянське представництво в Пекіні не вдалося* спровокувати що говориш ; мовчиш — 5 країнців міста Львова.
Радянський Союз на збройний виступ. Недивлячись на велике бють за те, що не хочеш го* А та організація не комуні- 
обурення працюючих, представники радянського уряду заяви- ворити
лк, шо вони не допустять до війни, що вони не хочуть крові й Недавно арештували в Гали- ціональна. Вона була складо- 
заявляють це перед цілим світом. чині 16-літню дівчину за те,1 в°ю частиною УНДО. І УНДО

Бандити Чан Цо-Ліна брутально замордували 23-ох Китай- що хотіла відорвати Галичи- пішло проти цієї організації, 
иів захоплених в приміщенню радянського представництва, ну від Польщі. Як вона хотіла А що само нічого не могло вді- 
Це, щоб показати, що не даремно виконано наїзд. А потім по- відорвати — про це не гово-! «ти, то на поміч дяка... чи то 
чалося опублікування "захоплених більшовицьких докумен- риться. Певно найшла десь та- пак» польську поліцію покли- 
т‘в • ке слабе місце, що можна бу- кало і її руками своїх членів

Розуміється, Чан Цо-Лін міг опублікувати ці документи не ло відорвати, але її вчасно побило й Народню Організа- 
виконуючи наїзду, але це не було-б так “апелююче”. Могли-ж спіймали... цію Українців закрило,
англійські консервати опублікувати “лист Зіновєва", полиша- Найновіші донесення з Гали-1 Так поступають 
ючи в спокою приміщення радянських представництв в Лон- чини кажуть, що у Львові УН- проти Українців. І то не які- 
доиі. Та від того часу зроблено деякий поступ у вишукуванню до розгромило при допомозі будь, але адвокати, попи, ліка- 
більшовицьких документів . А ДжойнсонТ иксові, Чорчиле- поліції Частину своєї власної Р*» банкирі, кооператори, “на- 

ві, Рогові “більшовицькі документи” тепер дуже потрібні, організації. Якусь .там непокір- родні діячі” — ті “інтеліґен- 
Тепер саме йде завзята боротьба в парляменті за переведення ну частину, що на її чолі сто- ти". шо над їх долею так пла- 
протитрейд-юнійного закону. Робітництво розвинуло проти яв Лев Петрушвеич, сиц Евге- че “Укр. Голос”, бо мовляв, 
цего законопроекту велику кампанію в цілій країні. Консерва- на Перушевича, “диктатора", більшовики кажуть “бий ін- 
там треба "аргументів", "фактів", “документів”, щоб перекона- Була у Львові Народня Ор- телігентів". 
ти населення Англії, що генеральний страйк минулого рому та ганізація Українців. Гуртувала)
сіммісячний страйк майнерів був ділом рук більшовиків, ра- ся вона довкола газети "Рада" та ославлена “Укр Голосом” 
дянського уряду. Для цего якраз треба “документів”, а тоді та входила в склад УНДО. Бу- “інтелігенція” сама себе бє 
буде виправдання для переведення законопроекту. ла це частина УНДО, що ніяк А де сама не зможе, там до по-

Тфму й виконано наїзд. Але чи найдуть панове з “інтелі- Не хотіла ' годитися з 
Джент департаменту потрібні їм документи? Можна бути ською шляхтою, а тому пере
білиш чим певним, що найдуть . Чан Цо-Лін куди дурніший, а шкаджала угодовській політи- 
й то найшов. В Лондоні сидять спритніші російські білогвардій- ці УНДО, отим ріжним Дми- 
ські специ від підроблювання документів, чим в Пекіні. Вони трам Лсвицьким, Целевичам 
“документи” мають вже готові, треба тілько було виконати Ті1 Бачинським. Недавно та ор- 
формальности - зробити трус в радянському представництві, ганізація мала у Львові свої 
симулювати найдений документів, а після цего — публікуй.

З цею метою й виконано наїзд. Нсзабувайте — наїзд... з 
“дотриманням прав екстериторіяльности”.

Дорогі Товариші! і клясовані групи інтелігенції. 
Не дивуйтесь, що довго не які становили його преторіян- 

відповідали ми на Ваш лист. СЬКУ гвардію. Врешті надійшов
Причини цьому не треба шу-:ТраВСНЬ 1926 р* У Варшаві за‘

грали " гармати, затарохтіли
машинові кріси, а робітництво 
поспішило з допомогою Піл-

кати в лінивстві або байдуж- 
ности. Перебуваємо під дуже Як раз-у-раз ставало гірше, 

як вмирали слабші, (весна 
розвивалася пишно-пишно!), 
зібралися на нараду. Рішили 
піти прохати в старости 
помоги і хліба (за кілька днів 
свята).

Пішли і — дістали.

строгим доглядом, отже муси
мо чекати на догідний момент 
і доперва тоді можемо наші 
думки, вилляті на папір, пере
слати на волю. За спізнення 
відповіли не ми відвічальні, а 
буржуазні цербери, яких при
значено стеречи нас. Перш у- 
сього іменем цілої комуни Мо- 
котовської складаю Вам щиру 
подяку за новорічні бажання.

судському, вірячи наївно, що 
Пілсудський виповів війну бур 

і жуазії. Уряд Вітоса з прези
дентом Войцєховським втік з 
Варшави по тридневнім бою і 
Пілсудський став паном не 
тільки Варшави, але й цілого 
краю. Робітники й селяни мрі
яли, що тепер доперва Пілсуд
ський зачне здійснювати їхні

до-

стична, не радикальна, але на-
Іменно дістали.
Було це так. ГІіслали до ста

роства відпоручників. Старо
ста — звісно ■— казав викинути 
їх за двері. Тоді пішли всі. 
Ввійшли до будинку, входять 
на поверх...

Нараз на сходах — кордон 
поліції і — стріли.

Кількох упало. Прочі в смер
тельному жахові стали утіка
ти. А машини в мундурах стрі
ляли далі. Кулі доганяли їх. 
Одного в брамі, другого на 
кінці вулиці, третього, як пе
релазив крізь паркан. Багато 
було ранених, кільканадцять 
убитих.

домагання. Коли-ж ми, комуні
сти, вказували на те, як химер-як також за уділення нам ма

теріальної допомоги в сумі 10 
доларів Життя в Польщі не-Г Ш ?адИ’ то затуманені пе-

пеесівцями робітники и селя- 
не відповідали: “То чому-ж 
мав-би Пілсудський зачинати 
боротьбу з буржуазією"? Але

вимовно тяжке. Зараз, після 
ліквідації англійського страй
ку гірників кріза загострюєть
ся не тільки у вуглевім проми- 
елі, але й в усіх инших галу
зях гіромисловости. Безробіт
тя в наслідок цього зростає з 
дня на день, щораз нові сотки, 
а навіть тисячі робітників опи- 
нюються на бруку без праці.
Запомога для безробітних та
ка мінімальна і така мала ча
стина робітників користає з 
неї, шо мимоволі насувається 
питання, як можна вижити з 
цього нужденного охлапа, я- 
кий не вистарчає навіть на ба
раболю. А ще гірше коло тих, 
що не дістають взагалі ніякої 
запомоги. Тому нема дня, щоб 
буржуазна преса не писала про 
поповнені самовбінства в ріж- 
них промислових центрах. Мо
жете собі уявити, як серед та
ких відносин живуть наші ро
дини, яким не дали-б праці на
віть тоді, коли-б вона була, а 
шо-ж говорити про це в часі 
загального безробіття. Нужда і 
голод стукають щораз настир
ливіше до дверей наших ро
дин, жінки наші випродали або помогою загрожен капіта.
випродують останні лахи оде- лізмові. пілсудський з бато- 
ж, або меблів, щоби за них ку- гом в ш розпоча„ свою вла.
пити кусок хліба для виголод- Поводи маска зачала 
нілої дітвори. Сереїктаких у- г) , ■1 J Х„ * дати. Робітники і селяне зача-мовин не може бути и мови __ли спостерігати, що з під це і про несення нам помочі паши- »маски виринає обличчя очіку-ми родинами, бо перш всього ___ ,.. . ' і ваного уряду, що замісць бо-належить їм допомогти, а що- •)„.. : , ронити їх перед шляхтою і канно ПОТІМ нам. Не XOTIB-бИ Я,, „ піталістами, замісць ліктор-щоб Ви зле зрозуміли нас, а і к, 3 і ських різок на б\'ржуазносаме в цей спосіб, що, мовляв, т ,: цей уряд тримає в руках батіг, наш, умовний життя хоч і не є який являеться
добрі, то бодай можливі ДО І польського

Українці
химери не тревають довго; ми 
показували робітникам і селя
нам, що Пілсудський не тільки 
не боровся проти буржуазії, а 
навпаки -— боротьбу цю зво
див виключно в інтересі бур
жуазії. Що правда, дотеперіш
ній систем правління — парля- 
ментарного чи позапарлямен- 
гарного—був одночасно прав
лінням капіталістів і обшарни- 
ків, але дотеперішні політичні 
сторонництва, які постійно по
борювали себе, не були в силі 
витягнути поміщицько-капіта- 
лістучну Польщу з, багна, в 
затягло її &члітИ 
ріжних клік. V

Пілсудський взнав, що так 
саме ендеки зі своїми при- 
хвоснями, як і Вітосівці не вмі- 
Hitb правити а тимсамим не мо
жуть і створити основ для за

кріплення й увіковічнення ка- 
піталізму і що дальше їхнє 
правління може спричинити 
катастрофу капіталізму; тому- 
то він рішив поспішити з до-

На ділі-ж ми бачимо — шо

На другий день по передмі
стях і сутер^інах йшов шум : 

— Ç:робота, є робота!
І жіЙки бігли

поль- мочі польську поліцію кличе. 
Так подивіться ви, рипиндячі 
інтелігенти, в зеркало, а там 
побачите власну погромниць
ку пику — огидну пику,* об я- 
ку ні один більшовик не захо

де староства 
обминати долівки з крови чо
ловіків, білити замазані кровю 
стіни...

яке 
є правління

Вам дивно, чого саме вони 
йшли?че заплямити рук своїх. Тому 

ви самі себе бєте по пиці. Мусіли.
Іменно мусіли піти, щоб не 

чути стогону катованих голо
дом дітей.

збори. На зборах прийшло до

ГОСПОДАР РАДЯНСЬКОЇ ЗЕМЛІ.Коли ця стаття була вже набрана, наспіла телеграма з Лон
дону, що вже найдено в радянському представництві 250 тисяч 
документів — цілий вагон, чи шось? Але ще мають найти я- 
кийсь спеціильний документ, тому трус треває далі. Чому на
перед знають, що мають найти?

їсти, мамо, їсти!
Це їхня музика. Може більш 

трагічна як у правдивій траге
дії. Як міркуєте?

(В парку через усю ніч і гех
кали соловії).

(Вражіння з 4-го всесоюзного з’їзду рад в Москві.)

Перше вражіння підчас від
криття IV. з’їзду рад С.Р.С.Р.— 
це надзвичайна сила, міць і 
певність своєї правоти.

З Якутська собаками, з Дю- 
шамба літаками, з Кіргізької 
республіки халабудами, Ново- 
симбірську й Тифлісу верблю
дами, оленями й арабськими

поспішаючи в дипльомаїичну 
льожу.

Два світи. Два бігуни. Дві 
класи.

Що думають вони про цей 
дивний парламент? Які почут
тя наповняють їх, коли т. Ри
ков виголошує свою знамени
ту фразу.

"Китайські жандарми, китай
ський уряд напали на наше 
повноважне
Цей напад санкціонували 
жоземнг посли. Та ледви чи 
нам доведуть хоча-б один при
клад, колиб сам китайський 
нарід напав на радянське пред
ставництво".

І ще одне речення:
“Будьте певні, шо радянські 

громадяне почувають себе ціл
ком безпечно серед китайсько
го народу”.

Я дивився на дипльоматич- 
ну льожу. Блискучі убрання, 
на головах проділи, величезні 
окуляри й цілковита непри
ступність. Але вони почувають 
цю силу величезної радянської 
країни. Та її й не можна не по
чувати.

Коли тов. Енукідзе пропонує 
список 92 членів президії з'їз
ду, популярні імена зустріча
ють таким громом, таким гу- 
раганом оплесків, що в них 
почуваєш міцний звязок між 
проводирями й масами!

Ентузіязм сягає так далеко, 
що, як пізніше переказували на 
з'їзді, — біля гучномовців, біля 
радіопередач, коли називали 
популярні імена, також на ву-

ЗА ВРЯТОВАННЯ САККА Й ВАНЗЕТІ. І Іотому були похорони.
Безробітні несли вбитих дру

зів. (Навіть весна обсипала їх 
квіта'ми.)

А обабіч вулиць, кругом 
кладбиша н поліція й військо

спа-

Суддя Теер наперед вихвалювався, шо засудить на смерть 
цих революційних робітників.

кіньми, морями й безмежними 
Потвердження вироку смерти для Сакка й Ванзеті звору- ітепами та пустелями їхали 

шило не тільки пролетарські маси цілого світа, але й ріжні представники народів С.Р.С.Р. 
культурні організації та установи. Культурні діячі Злучених на свій з’їзд рад у Москві. І 
Держав, професори університетів, поодинокі письменники за- рівно в 6-ій годині весняного 

домаганнями губернатора Месечусетс, Фулера, щоб дня 18. квітня увійшли вони в 
він розглянув справу Сакка й Ванзеті. Стає очевидним для освітлену салю великого теат- 
всіх, навіть для буржуазних невірних Томів, що Сакка й Ван- ру і бурхливими оплесками й 
зеті засуджено не за приписаний їм морд і рабунок, але за те, вигукам “слава” зустріли від- 
що вони були радикальними й активними в робітничому русі, криття з'їзду.

Недавно тому Роберт Бенчлей, редактор драматичного Розмальовані кольорові ха- 
розділу в журналі “Life"', зложив заприсяжене зізнання, що лати багатьох делегатів і френ- 
суддя Теєр, який засудив на смерть Сакка й Ванзеті, був про- ' чі військових, тюбютейки й 
ти них упереджений та ще перед судом вихвалявся у ворке- чалми, кавказькі папахи й у- 
стерському голф клюбі, що він їх засудить, бо “вони бай- країноькі свитки, червоні хуст- 
струки", більшовики й т. ин. Далі суддя Теер говорив, що ки робітниць і химерні вбран- 
“bunch of parlor radicals"’ стараються вирвати Сакка й Ванзеті, ня Хиви, Узбекістану й Турк- 
але він, Теер, покаже їм, що Сакко й Ванзеті повиснуть. Далі меністану — все сплелося тут 
він сказав також, що він “бажав би повісити кілька тузинів в один крицевий ланцюх. 
радикалів" і що ніхто з більшовиків його не залякає, а місто Міць, сила, стихія — в бурі 
Воркестер буде горде з того, що має такого суддю. оплесків, коли Калінін відкри-

Роберт Бенчлей чув це все від близького приятеля судді ваючи з’їзд каже про те, що 
Теера, по назвиску Коес, який, коли до него звернувся адвокат Радянський Союз хоче миру, і 
Сакка й Ванзеті, відмовився свідчити, бо, мовляв, це було про те, що вміє він дати відсіч 
давно і йому тяжко пригадати що тоді говорилося, а крім то- ворогам, 
го суддя Теер є його та його родини старий приятель.

Бачимо, що навіть буржуазні чесніші одиниці

в шоломах, гармати й скоро- 
стріли. (А кругом їх усіх вес
на, чарівна, гарна, весела вес
на.) А між безробітними,

фашізму. Якщо1 хоРони-:|и-дРУзів’ були й небез- 
знесення. Ні, Товариші. Поль- ,Пілсудський покликав до себе Робітні- Аякже. Щоб безпеч- 
ська влада живить нас сто раз 
гірше, чим найгірший госпо-1 
дар свойого пса. їжа є нужден
на, суха й смердюча. Дуже ча 
сто буває й таке, що ми, хоч 
голодні до краю, виливаємо 
всю ту огидну страву. Звичай-

представництво.
чу- щосимволом

сипають

пепеесівців Морачевського й НІШе було. Бо й як-би накше! 
Юркевича, то тільки на це, ! — ----------------------

; І щоби користати з їх довголіт-1 Хочете вислухати до кінця? 
ньої практики, як можна най
ліпше і найлекше здавлювати, 
ошукувати й туманити робітни- Як виречім ціле оповідання 
чии рух. Сошял-фашісти засіли; От „оарештували кого вда- 
в уряді побіч давніх чорного-1 лося. Вони будуть відповідати 
тенців і царських наймитів 
Мештовичів і разом з ними в 
жорстокий спосіб здавлюють

Це вже такий звичайний кі
нець...

но, нас уважають тут за худо
бу, яка може задоволитися 
всім. Очевидна річ, що ми бо
ремось з тим безвпинно. Часа-

за це, шо не могли знайти за
робітку, за це, що ані одного 
поліцая навіть не скалічено, а- 

кожний обяв робітничо-селян-, бо чи я знаю завіІШ)!
їх очевидно засудять, 

змагань Українців і на 100 літ, може на 200
в по іьських катоогах е БіЛ0РУсин,в Д° Демонстран- „а більше. Як впрочіи -

Р Є тів-робітників, що КЛИЧУТЬ о чайно СУДЯТЬ тепеп ГРіян і пп жахливе і не менше страшне „лвІІ1_ - -, j чайно ехдять тепер селян і ро*працю і хліб жовнірство стрі* бітників *

ми стає дрібку краще, але тіль
ки на часочок і на те, щоб по
вернути знов до старого спо- і 
собу відживлювання. Життя 
наше

ського руху, як також націо
нальних може

може
зви-

чим життя тих, що живуть на ______ ____ - _
так званій “воіі" Робітничо-! ’ Д° стРайкУючих робітни-

і ків стріляє, до Білорусииів і селянська кляса дурила себе і,, - „„ - к. > країнців стріляє і вже не сот-через якийсь час надією, шо _____r ’ І ками, а тисячами їх арештує.
(Кінець буде.)

Іі>гнко.
Швиденько під’їздять нечут- 

автомобілітепер за- ні Коли переїздите з одної мі
сцевого! до другої або перено
ситеся з одного помешкання до

чужоземних
говорили й викривають, що суддя Теер засудив Сакка й Ван- представників до ганку Вели- 
зеті на смерть не за вбивство, якого їм не доказано, коли не кого театру. Невеличкі прапор- 
чнелнти підкуплених “свідків", але засудив за те, що вони були І ні англійський, французький, 
активні а робітничому русі. Засудив, бо сам був упереджений 2 італійських і багато инших 
проти Сакка й Ванзеті. мають на квітневому вітрі. З

Сім літ томляться в тюрмі два мученики за робітничу Лимузннів, “Рол - Рейсів" і 
справу, очікуючи з дня на день смерти за приписаний їм зло- "Мердесів" виходять джент’л- 
чин. Сім літ протестує проти цего насильства й несправедлн- мени в блускучнх циліндрах,

одинокий Пілсудський зможе 
пхнути Польщу на нові шляхи, 
якщо вспіе взяти владу в свої, 
руки. Надії ці випливали звід- Товариші! Відновляйте пе- домити зараз нашу адміиістра- 
си, що Пілсудський постійно редплату на "Українські Робіт- цію, аби змінила Вашу адресу, 
мовчав і не відкривав нікому ничі Вісти"! При цім ие вистарчить подати
своїх плянів. За нього говори- Не забувайте про пресовий тільки нову, але конче потріб- 
ли пепеесівці, визволенні і зде- ' фонд наших часописів! но подати І стару Вашу адресу.

другого, то не забудьте ітові-
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